

# అత్యధిక సభ్యత్వం కావాలి

## బిజెపి లక్ష్యదేవిపల్లి మండల అధ్యక్షుడు మాలోత్ గాంధీ నాయక్

కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 24 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

సభ్యత్వ సమోదయ - 2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మండల కేంద్రం లో లక్ష్యదేవి పల్లి మండల అధ్యక్షుడు మాలోత్ గాంధీ నాయక్ అధ్యక్షులతో లక్ష్యదేవిపల్లి మండల కేంద్రంలో వ్యాపార సమూహాల వద్దకు వెళ్లి బీజేపీ సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం చెయ్యడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా మాలోత్ గాంధీ నాయక్ మాట్లాడు తు ఈ దేశ ప్రజలు మోడీ నాయకత్వాన్ని బలంగా కోరుకుంటున్నారని కాబట్టి ప్రతి వ్యక్తిని ఎన్ని అభ్యర్థనలు చేసినా ప్రజలు మోడీ మూడోవారి ప్రధాన మంత్రిని చేసినా అని అన్నారు అదేవిధంగా ఈ దేశ ప్రజల అభివృద్ధి, భద్రత ముఖ్యం అని పనిచేసే ఏకైక పార్టీ బీజేపీ అని ప్రజలు గుర్తించి ప్రపంచంలోనే అత్యధిక సభ్యత్వం తీసుకున్నారని ఇప్పుడు కూడ బీజేపీ సభ్యత్వ రికార్డు ను మళ్లీ బీజేపీ పార్టీ నే లక్ష్య



చేస్తుందని అన్నారు. అత్యంత సామాన్యులు కూడ బీజేపీ పార్టీ లో జాతీయ అధ్యక్షులు, ప్రధానులు ముఖ్యమంత్రులు, కేంద్ర మంత్రులు, రాష్ట్ర మంత్రులు ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజా అని ప్రజలు గుర్తించి ప్రపంచంలోనే అత్యధిక సభ్యత్వం తీసుకున్నారని ఇప్పుడు కూడ బీజేపీ సభ్యత్వ రికార్డు ను మళ్లీ బీజేపీ పార్టీ నే లక్ష్య

అందుకే ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా ఈ రోజు బీజేపీ పార్టీ సభ్యత్వాలు తీసుకుంటున్నారని అన్నారు. మిగిలిన రాజకీయ పార్టీల లాగ సభ్యత్వం చేసుకుంటే ఇప్పుడే సంగతులు లేక ఇతర లాభాలు ఉంటాయి అని ప్రజలకు ఆశ చూపి సభ్యత్వాలు చేసే పార్టీ బీజేపీ కాదని ఈ దేశ వ్యాప్తంగా ఎటువంటి అసమానతలు లేకుండా అన్ని రాష్ట్రాలను అభివృద్ధి చేస్తున్న మోడీ పని తీరు బీజేపీ పార్టీ నిర్మాణాత్మకమైన సిద్ధాంతాలు ప్రజలకు చెప్పి సభ్యత్వాలు చేసే పార్టీ బీజేపీ అని అన్నారు. కేవలం ఈ దేశ ప్రజల కోసం వారి అభివృద్ధి కోసం వారి వ్యక్తి గత జీవితాలు త్యాగం చేసి పని చేస్తున్న ఎందరో మహనీయులు ఉన్న పార్టీ కేవలం బీజేపీ అని అందుకే ప్రతి ఒక్కరు స్వచ్ఛందంగా బీజేపీ పార్టీ సభ్యత్వం తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో బీజేపీ నాయకులు రావుల రాము, యండపల్లి రమేష్, బొల్ల నవీన్, సాత్తిక్, దశరథ్, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కబడ్డీ పోటీల వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 24 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కొత్తగూడెంలోని ప్రకాశం స్టేడియంలో రెవిన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార తాళ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వుడ్డినరోజు సందర్భంగా జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీల వాల్ పోస్టర్ లను ఖమ్మంలోని మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావుతో కలిసి దయాకర్ రెడ్డి కబడ్డీ పోటీలకు సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పొంగులేటి స్వరాజ్యం, రామవరెడ్డి చారిటబుల్ ట్రస్ట్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 28, 29, 30 తేదీల్లో ప్రో కబడ్డీ కి ధీటుగా ప్రతి రోజు సాయంత్రం 4 గంటల నుండి రాత్రి 10 గంటల వరకు షర్ట్ లైట్ వెలుగులో జరుగుతున్నాయి. 30 వ తేదీన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా విజేతలకు బహుమతి ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ చైర్మన్ చీకటి కార్తీక్, జనరల్ సెక్రటరీ స్వాతిముత్యం, క్రిస్టఫర్, రాంబాబు, కాంగ్రెస్ నాయకులు చంద్రశేఖర్, హనుమంత్ రావు, రాంబాబు, హనుంత్ శ్రీను, మతిన్, గౌస్, నర్సింహ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా "గ్యాంగ్ స్టర్" సినిమా ప్రీ లివ్ షో కువెంట్

రేపు గ్రాండ్ థియేటర్ లివ్ షో కువెంట్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

చంద్రశేఖర్ రాథోడ్, కాశ్మీ కాంచన్ హీరో హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్న సినిమా గ్యాంగ్ స్టర్. ఈ చిత్రంలో అభినవ్ జనక్, అక్షయ్ సతీష్ కుమార్, సూర్య నారాయణ తదితరులు ఇతర పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. వైల్డ్ వారియర్ ప్రొడక్షన్స్ లో రవి, నరసింహ్ సమర్పణలో చంద్రశేఖర్ రాథోడ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న గ్యాంగ్ స్టర్ సినిమా ఈ నెల 25న గ్రాండ్ గా ప్రవచన వ్యాప్తంగా థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది. ఈ రోజు చిత్ర ప్రీ రిలీజ్ కువెంట్ ను హైదరాబాద్ ప్రసాద్ ల్యాబ్స్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యంగ్ హీరో ఆకాష్ పూరి అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హీరో ఆకాష్ పూరి మాట్లాడుతూ - గ్యాంగ్ స్టర్ సినిమా ట్రైలర్, ఇతర కంటెంట్ చాలా ఇంట్రెస్టింగ్ గా ఉంది. ప్రేక్షకులు తప్పకుండా ఈ మాచీకి కనెక్ట్ అవుతారు. టెక్నికల్ గా క్వాలిటీగా మాచీ చేశారు. చంద్రశేఖర్ గారు కథ రెడీ చేసుకుంటే నేను ఆయనతో సినిమా చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాను. ఫైట్స్, కొరియోగ్రఫీ, ఎడిటింగ్, రచన, నిర్మాణ దర్శకత్వం.. ఇవన్నీ ఒక్కో చేయడం ఈజీ కాదు. చంద్రశేఖర్ రాథోడ్ గారు అమేజింగ్ వర్క్ చేశారు. రేపు గ్యాంగ్ స్టర్ సినిమా థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు వస్తోంది. మాచీ టీమ్ అందరికీ ఆల్ ది బెస్ట్ చెబుతున్నా. సినిమా మంచి హిట్ కావాలని కోరుకుంటున్నా. అన్నారు. నటుడు అభినవ్ జనక్ మాట్లాడుతూ - రెండు గ్యాంగ్స్ మధ్య వార్ ను మా డైరెక్టర్ చంద్రశేఖర్ అకట్టుకనేలా డిజైన్ చేశారు. ప్రతి సీన్ రిచ్ గా ఉంటుంది. ఈ చిత్రంలో నేనూ ఇంపర్టెంట్ రోల్ ప్లే చేశాను. గ్యాంగ్ స్టర్ మా అందరికీ మంచి పేరు తెచ్చే సినిమా అవుతుంది. ఈ నెల 25న తప్పకుండా థియేటర్స్ లో మా సినిమా చూడండి. మీరు ఇచ్చే ఫీడ్ బ్యాక్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నాం. అన్నారు. దైవజ్ఞ శర్మ మాట్లాడుతూ - గ్యాంగ్ స్టర్ సినిమా కొత్త కాన్సెప్ట్ తో రూపొందించినట్లు కనిపిస్తోంది. డైరెక్టర్ హీరో ప్రొడ్యూసర్ చంద్రశేఖర్ ఈ చిత్రాన్ని అన్ని కమ్యూనిటీ అంశాలతో రూపొందించారు. అందరినీ ఆకట్టుకునే సినిమా కావాలని కోరుకుంటున్నా. రేపు థియేటర్స్ లోకి వస్తున్న గ్యాంగ్ స్టర్ సినిమాకు మీరంతా సపోర్ట్ చేస్తారని ఆశిస్తున్నా. అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇతర చిత్రబృందం పాల్గొన్నారు.



**ఖమ్మం జిల్లాతో పాటు ఖమ్మం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా డిపెన్ షియర్స్, అపార్ట్ మెంట్ షియర్స్, ఇంటిపెండ్మెంట్ షియర్స్లు కొనబడును.. అమ్మబడును**

**9553497526**